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De installatie mag uitsluitend door vakmensen worden uitgevoerd.
Alle handelingen dienen achtereenvolgens volledig te worden uitgevoerd en gecontroleerd.

Vanaf een gebruikshoogte van 2000 m boven zeeniveau dient met een gereduceerd vermogen rekening gehouden te worden.

Het uitgepakte toestel heeft scherpe hoeken.

Om het risico op letsel te verminderen, is het raadzaam om handschoenen te dragen.

Het toestel voorzichtig uit de doos halen. Het toestel mag hierbij alleen worden opgeheven aan de handgrepen, anders bestaat het ge-
vaar dat de afzonderlijke onderdelen van het toestel worden ingedrukt. Het toestel mag nooit ondersteboven worden vervoerd.

Geldigheidsbereik

Deze installatiehandleiding geldt voor:

Modelnaam Type Uitvoering

CombiSteamer V6000 45F CS6T-23033, CS6T-23045 60-450

Algemene aanwijzingen

Bij inbouw in brandbaar materiaal dienen de richtlijnen en normen inzake laagspanningsinstallaties en brandbeveili-
ging in acht genomen te worden.
Om voor een goede ventilatie te zorgen, is het absoluut noodzakelijk dat de hierna aangegeven nis- en spleetafmetin-
gen worden aangehouden.

Typeplaatje

Toesteldeur openen. Het typeplaatje bevindt zich aan de linkerzijde bij de randbe-
scherming (zie afbeelding).
Aansluitingsplaatje

Het aansluitingsplaatje bevindt zich aan de aansluitkabel.

Elektrische aansluitingen

Elektrische aansluitingen moeten door vakkundig personeel, overeenkomstig de richtlijnen en normen voor laag-
spanningsinstallaties en in overeenstemming met de bepalingen van de plaatselijke energiebedrijven worden uitge-
voerd.

Een stekkerklaar toestel mag uitsluitend op een volgens de voorschriften geïnstalleerd stopcontact met randaarde worden
aangesloten. In huishoudelijke installaties dient een voor alle polen geschikte netscheidingsinrichting met een contactopening
van 3 mm geïnstalleerd te worden. Schakelaars, stekkerinrichtingen, aardlekschakelaars en smeltzekeringen die na de instal-
latie van het toestel vrij toegankelijk zijn en alle poolgeleiders scheiden, gelden als betrouwbare scheiders. Een correcte aar-
ding en gescheiden geïnstalleerde nul- en aarddraden zorgen voor een veilig en storingsvrij bedrijf. Na de inbouw mogen
spanningvoerende onderdelen en geïsoleerde kabels niet aangeraakt kunnen worden. Oude installaties controleren.

► Informatie over de benodigde netspanning, het stroomtype en de zekering vindt u op het typeplaatje.

Aansluitkabel

Voedingskabel 1-fase zonder stekker Voedingskabel met stekker
Van toepassing voor: AU, GB, HK, IE, NZ, SG Van toepassing voor: EU, CN, IL, LB, RU, TR, UA
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Installatie

Schema met afmetingen
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Inbouwcombinaties
Bij een montagediepte van minder dan 575 mm adviseren wij het toestel ruimtebesparend onder andere toestellen in
te bouwen.
Als een tweede toestel boven of onder het toestel in dezelfde nis wordt ingebouwd, moet als steunvlak voor het bo-
venliggende toestel de hoekset 60 W worden gebruikt.

Onder tweede toestel Boven tweede toestel Boven warmtelade
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Inbouw
1. Met de waterpas controleren of het inbouwoppervlak volledig horizontaal is.

2. Het toestel vóór de nis plaatsen en de aansluitkabel overeenkomstig het aansluitingsplaatje aansluiten.

3. De metalen slang en de afvoerslang aan de zijkant van het toestel aansluiten.

4. De afvoerslang overeenkomstig de tekening linksonder om de schroef van de vaste wateraansluiting leiden.

5. De kabelhouder K aan de onderzijde vastplakken (niet aan de achterzijde) en de afvoerslang aan de kabelhouder vastmaken.

6. Het toestel aan de voorzijde in één lijn met het meubel in de nis schuiven en hierbij erop letten dat de aansluitkabel en de slangen
niet geknikt worden of klem komen te zitten. Geknikte slangen moeten worden vervangen. De slangen regelmatig natrekken.

7. De toesteldeur openen en het toestel aan de zijkant met de 4 meegeleverde schroeven S van voren bevestigen.

8. De uitlijning van het toestel controleren, het decor mag nergens langs schuren.

De afvoerslang moet om de schroef van de vaste wateraansluiting worden geleid (zie onderstaande afbeeldingen).

K K

Visuele controle op waterlekkages
1. De toesteldeur uit de scharnieren schuiven en met behulp van een zaklamp een visuele controle door de ventilatielamellen van de

condensaatgoot naar achteren uitvoeren («midden rechts» tussen de onderzijde van het toestel en het meubel).

2. Als het zichtbare bereik niet door middel van een visuele controle gecontroleerd kan worden, moet de condensaatgoot gedemon-
teerd worden voor een vrij blikveld. Hiervoor moeten de twee Torx-schroeven losgedraaid worden.
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Sanitaire aansluitingen
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1 Slangklem

2 Metalen slang toevoer 2 m, G ¾"

3 Afvoerslang 3 m, aansluiting binnendiameter
22 mm

Installatie op montageplaats:

4 Sifon

5 Afschermkap sokkel

6 Slang in sokkel geleid

7 Koudwateraansluiting met afsluitkraan

Waterafvoer

▪ Lengte van de afvoerslang: 3 m. Indien nodig kan als optie een afvoerslang (art.-nr. 1012933) met 5 m lengte worden besteld.

De gemonteerde afvoerslang mag niet worden ver-
lengd of ingekort. Het hoogteverschil van de toe-
stelbodem tot de sifon moet minstens 50 mm bedra-
gen. De afvoerslang moet vlak en zonder knik wor-
den gelegd.

Afvoer aansluiten

1. Slangklem 1 monteren.

2. Beschermkap en terugslagklep 2 van de sifon verwijderen.

3. Sifon reinigen.

4. Afvoerslang in slangklem bevestigen.

5. Afvoerslang zonder knikken plaatsen.

6. Afvoerslang op sifon aansluiten.

2

1
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Afvoer bij geïnstalleerde vaatwasmachine aansluiten

1. Slangklem 1 monteren.

2. De slang naar de vaatwasmachine aan de sifon verwijderen.

3. Aansluitstuk, beschermkap en terugslagklep 2 verwijderen.

4. De sifon reinigen.

5. De dubbele aansluiting 3 op de sifon aansluiten.

– Let op: de dubbele aansluiting behoort NIET tot de leve-
ringsomvang.

6. De slang naar de vaatwasmachine op de dubbele aansluiting
aansluiten.

7. De afvoerslang in de slangklem bevestigen.

8. De afvoerslang zonder knikken plaatsen.

9. De afvoerslang op de dubbele aansluiting aansluiten.

3

2

1

Koud wateraansluiting

▪ Bedrijfsdruk: 0,1–1,0 MPa (1–10 bar)

▪ Gebruik uitsluitend bij waterhardheid > 3° Franse hardheid (> 1,7° Duitse hardheid) mogelijk.

▪ Lengte van de metalen slang: 2 m

De voorschriften van het lokale watervoorzienings-
bedrijf dienen aangehouden te worden. Defecte
slangen moeten worden vervangen. De aan-
voerslang mag niet worden ingekort of beschadigd.
Als de flexibele aanvoerslang niet volstaat, moet
een vaste verlenging van de huisinstallatie worden
geplaatst. De sluitkraan moet altijd toegankelijk zijn.

Toevoer aansluiten

1. Afdichtingsrand op afsluitkraan reinigen.

2. Metalen slang op afsluitkraan aansluiten en met pijptang vast-
draaien.

3. Op lekkage controleren.

Toevoer bij geïnstalleerde vaatwasmachine aansluiten

1. De slang naar de vaatwasmachine aan de afsluitkraan verwij-
deren.

2. Afdichtingsrand aan afsluitkraan reinigen.

3. T-stuk 1 aansluiten.

– Let op: Het T-stuk behoort NIET tot de leveringsomvang.

4. De metalen slang op het T-stuk aansluiten en met de pijptang
vastdraaien.

5. De slang naar de vaatwasmachine op het T-stuk aansluiten en
met de pijptang vastdraaien.

6. Dichtheid controleren.

1
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Installatietest en eerste ingebruikneming

1. Toebehoren uit de gaarruimte verwijderen.

2. In de gaarruimte de afdichtfolie boven de waterafvoer verwijderen.

3. De zeef in de gaarruimte boven de waterafvoer plaatsen.

4. De eerste inbedrijfstelling overeenkomstig de toestelinstructies uitvoeren.

Indien de melding «Watertoevoer controleren» wordt weergegeven:
▸ Controleren of de watertoevoer geopend is en of water beschikbaar is.

▸ Als de watertoevoer geopend is, de melding door het indrukken van de instelknop bevestigen.

▸ Controleren of zich geen knikken in de metalen slang bevinden.

Als water in de kookruimte blijft staan, de afpompprocedure meer dan 3 keer binnen korte tijd wordt herhaald of
als de melding «Waterafvoer controleren» wordt weergegeven:
▸ Controleren of zich geen knikken in de afvoerslang bevinden.

▸ De afvoerslang zodanig plaatsen dat de slanginhoud niet terugloopt in het toestel

1. 2. 3.

Sealfolie

Watersysteem voor onderhoudswerkzaamheden of transport leegmaken

▪ De automatische lediging van het watersysteem zorgt ervoor dat ca. 90% van het water in het watersysteem wordt afgevoerd.

▪ Belangrijke onderdelen van het watersysteem kunnen in spanningsloze toestand niet leeggemaakt worden.

▪ Bijzonder voorzichtig te werk gaan als het ontkalken is geannuleerd en nog ontkalkingsmiddel in het watersysteem aanwezig is.

▸ De afsluitkraan sluiten.

▸ Het toestel kort spanningsloos schakelen. De spanning vervolgens weer inschakelen.

▸ Wachten tot de pomp stopt met pompen.

▸ Het waterreservoir leegmaken en de metalen slang loskoppelen.

Demontage en transport
▪ Bij het eruit trekken van het toestel de slangen van achteren nageleiden.

▪ Verontreiniging van de metalen slang met afvoerwater vermijden.

▪ Het toestel mag nooit meer dan 45° worden gekanteld.


